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 Администрация Красненского сельсовета Балахтинского района Красноярского края доводит до Вашего сведения, что в соответствии с п.1, п.3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях устранения нарушений проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Красненский сельсовет за 2015г. Прилагаются следующие документы:

- Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ администрации Красненского сельсовета Балахтинского района Красноярского края за 2015 год;

-Отчет о ходе реализации муниципальной программы, сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы «Культура и спорт на территории Красненского сельсовета» за 2015 год;

- Отчет о ходе реализации муниципальной программы, сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы «Безопасные и комфортные условия проживания на территории Красненского сельсовета» за 2015год. 
Глава Красненского сельсовета:                                       О.А.Юшков 
