ПРЕСС-РЕЛИЗ

О получении услуг Росреестра посредством Единого портала государственных услуг


Красноярск, 04 февраля, 2016 года, - Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю оповещает граждан о возможности получения государственных и муниципальных услуг посредством Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.
Единый портал государственных и муниципальных услуг – это федеральная государственная информационная система, обеспечивающая предоставление в электронной форме услуг государственных и муниципальных учреждений и других организаций.
Использование портала даёт возможность в любое время суток обратиться за услугами Росреестра, позволяя сэкономить время, и исключить возможность коррупции.
Для получения государственных услуг посредством портала можно воспользоваться памяткой о регистрации на портале «Госуслуги».
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Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, кадастрового учета объектов недвижимости, учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. 
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